@ AC = 10cm

©® /C=30°

© /B =60°

ONQ) @ ©

® ©

®Ae,0 600



2. The 2 ol Ho| YA Fo Hlo|LE HITE. LACB = 50°
0, £x 9] 2737

D 45° ® 50° B 55° @ 60° B 65°



3.

T}2e /XOY o] o] 5H5A 9]o] 3 He P & 511 P o)A OX, OY
PA — PB & Z9ot=

[}
A Wd Aol Ee 47 A, Bl @ W, PA =PB
Wrgolek. () ol So12 ALz 4] 92 A2?

(53]
APOA 2} APOB oA

[POA = (D) -+ a

@ =ss---- ©

(®)=/0OBP =90°------ ©

@, ©, ©° 954 APOA = APOB (@) &5

- (®)=PB

® /,POB @ OP ® /0AP

@ RHS 3 PA



4.

o= 2HlA A T+ aABC o iAol aABC 9] &9 Zol7t
40cm ©]12 AABC 9] Ho]7}F 60cm? & wf, W3 L] vIA 52| Zol=?

A

P BN

D lem @ 2cm 3 3cm @ 4cm B 5cm



oo ‘WHPAHG oA T o] o] Aol 7tz A} & =
Zoltt, AABD £} ACDB 9] 3t 27127

)

A

@)

B

HPAAE ABCD Ol A B2 D& ©]2™ AABD 9} aCDB

of| A

/ABD = /CDB (

(ADB = /CBD (

BDEZXE5...©

@ ©, ©°1 934 AABD = ACDB©]t}.
. AB=CD, AD=BC

@® SSS & @ SAS & ® ASA ¥&

@ SSA 3= B AAS 3=



6. & T4 AB = AC, CD = CE °|t}. /EDC = 65° ¢ o,
(EFG & 2717

@D 155° @ 158° 3 162° @ 165° B 168°



ot 788 /A =90° ¢l AZto) 3

ABC o4 A A S AU A4 190 A e -

B,C ollA] t7t 424 BD, CE & 12 Aoty sem
C

DE ©] do]&? B

@D 4cm ® 5cm 3 6cm @ Tem 3 8cm



8.  ZmPw 9o Al A A0, 2), B2, 1), C(4, 5) ol thste] 423
ABC o] y&o] 9= 4 F A, B, C 7HA Q] ATt nf: e He
P(a, b) 2t & W, ab 2] = T3kt

YER
-



filo

[11]
7]

@ AOAB €} AOAD 2] Yo|7} &t}
© AOAB = A0CD

© /BAD = /BCD

® <ABO = /OBC

@ OA=0C

® AB=BC

©0,0606,.06
® 6, 0,6

©a.066e
® O, 0,0 6

® 0.6,06,e



10. Y5 ¥ 0ABCD7F 4 BaAbdg o=t & &4 gle A2?

O AB=DC =4cm, AD =BC = 6cm

@ /A =110°, /B=70° /D ="70°

® OA =0C, OB =O0D(, d 0 F tiz4e] wxdolct.)
@ AD//BC, AB=DC =4cm

® AD//BC, AB//DC



11.

FAY ABCD7FIEEIL HA ol 2 A vD

B
A LT E ALY

@ AC =BD © AC1BD

© AB =BC @ /DAB =90°

@ </AOB = /COB

@ @7@ @ @7@ @ @) @7@
@ @7 @7@ @ @7 @7 @7@



12.

ohs L 2 2417
ol 7] g 2L
® AB=AC

® /AOB =90°

®3 /CDA = /ACB

@ (A =90°

@ AO =BO

A

Q



OO0 0060 ®0.6 @®oe G o 0




14. ©hg BAHAE ABCD ] tste] the 5 &7 2L A

5

A D

® /A =90°°]" DABCD = #AtZgoltt,
@ AB = BCo|¥ oABCD & utE ot}
® AC = BD©°|¥H nABCDX: 2 A}z o)t}

@ ACLBD, OA = OC, OB = OD ©| @ nABCD =
HAztgolet.

® /A =90° ACLBDOo|H oABCD = AALzZH3 o]t}



15. o2 JHoA A ML BCO 30| AP :
PC = 3 : 29|t} AABC = 40cm?2 ¥ o],
AAPM 9] Hlo]E=?

@ 4cm? @ 8cm?

@ 16 cm? 3 20 cm?

A
B I i
® 12cm?



16. FPAHP ABCDOA AP : PC = 1:2°]3 oABCD = 60 < o,
AAPD ] golE 5tofet.

D







18. ZAAtZ+E ABCD oA BE = CF ©]1L AE @} A,
BF ol w385 G g & 1, /GBE + /BEG 9]
EMEY

® 70° @ 80° ® 90°

@ 100° B 110°

Q



O
=

19. o

telzt.

S|

o gre 7

(BCD
(BAO

o o,

BC

oltt. OA




20.

BPAATY ABCD | A LA, £C 9] o] 5&EA
o] ¥ BC, AD ¢} Tht= -2 2+ E, F 2t
S o], AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° ¥ o, DAECF ©] 82| Zo|& 3}
SE

YEE cm




21.

cm



22.

the 1T o] BaPAPHE ABCD 9 7t §19] S-S ot AF <F
CE, AG ¢ CH o w3& 247 P, Q 2t & u, 0ABCD £ A ¢J 3t
HYPAHF-S 0AECG , oAFCH , DAPCQ ©|t}. Z12+e] F3yApd
Fol B 270 AR de 227

@ ® © © 9
1
oF
It

© 006,06
@ 9,0, ©

©® @60
® ©, 0,0

® @060



23. o2 18T &o] LABC = 60° Q! HFE R
ABCD 9| tjio] dejef oF 4 O 7k 9let. A
O olA HE2 ABCD 9] 7t ¥l = 119] A
ZA Qo Y 419 9He- ZH2F P, Q, R, S

g of, t+2 % OP + OQ + OR + OS ¢}
Ze ALY
® AC @ BD ® OA +0C

@ OB+ OD 3 2AB



24. o8 I8y 28 SHAE]|E ABCD oA AB = AD, /BDC = 84°
d o, ,Co 27|E Fstoi=t

A D
84°




25. o2 24 AthE]E ABCD = AD//BC, ©]1L OC = 3A0 ©|t}.
AAOB = 9cm? & o, AACD 9] Ylo|& Fsloe},

A




26. oS I"EA A 0 L AABC 9] 94Alelth, /ACB = 30°, /OCB =
20° A uj, /B o] 27|E Lot}

B

20
30° C




27. the I A2 AN KB L]t 5ol 3, WH el
7017k 25 wl, A7117kE ABC o] Hols Fatolat.




28. /BAC = 70°, /ABC = 42°, AC = ADO|X AL I' &
AABC, AACD ] alolth. H O+ BISt DI' 9] 7419

o o, Z0T 9| 271E F-shofzt.
D

D 147.5° @ 148.5° @ 149.5°

@ 131.5° 5) 141.5°

R
o N



29. o3 ZAZFY ABCD A H
AN, MC7} tiZ+4 BD ¢} 9hit
o] Yol & Fstoizt,

r =
Z
Flo
i
N

_-15cm-
12¢m B
'M N
' Q
B C



30. & 239l FArZE ABCD 9] 2 BD $loll 4 E 7} 9141, BC
o] AAA AE o dAAATte] wAHS F 2 gttt /AFC = 40° ¢
o, /BCE = ( )° oItk () ¢toll E01Z go-e 5 Fafoiet,

2 2 xR+ T =

A D

D 30 ® 35 3 40 @ 50 B 55



